



О работе прямой линии телефонной связи руководителя следственного управления с гражданами

В целях расширения возможностей граждан на обращение с предложениями, заявлениями, просьбами о восстановлении или защите нарушенных прав, свобод и законных интересов заявителей в следственном управлении СКР по Чувашии организована работа прямой линии телефонной связи руководителя следственного управления с гражданами.

Дежурство оператора на данной линии осуществляется **каждый второй и четвертый четверг месяца с 14 до 16 часов**. В указанное время оператор будет принимать телефонные звонки, поступающие на телефон прямой линии **8 (8352) 624-661**, фиксировать персональные данные обратившегося и осуществлять соединение с руководителем следственного управления.

В ноябре 2018 года прямая линия телефонной связи будет функционировать 8 и 22 ноября.

06 Ноября 2018

Адрес страницы:

https://chuvashia.sledcom.ru/references/Aktualnaja_informacija_po_priemu_i_rassm/item/1271261